C noMompI0 HHTEPHETa HAHTH OTBETHI HA
BOIPOCHI:

1. CaoBo «Boseii001» 03HAYAET:

A) «Jleraromuit» M4

B) «urpa ¢ MI90M Yepes3 CETKY»

B) «urpa B Mms9»

I') «cmopTiBHAS UTpay.

2. Pazmepsl Bo1eii601bHOI NIOMAaAKH?
A) 8 *16

by9* 18

B) 9,5 * 18

Na2s5+*14
‘3. B Bo1€ii60J1 MrparoT MsI0M BECOM:
A) 260-280 rpamm

b) 290-300 rpamm

B) 320-330 rpamm

I') 3aBucuT oT Marepuaia Mg4a.

4. Cko/IbKO0 KacaHUi nMeeT KOMaHAa NIPH
urpe ¢ Msaom?

A) Tpu u bonee

b) nBa

B) omuH

I') Tpu.

5. BeicoTa My:KcKoji ceTkn?
A)2,32

b) 2,24

B) 2,43

2,44

6. BoicoTa jxeHcKol ceTku?
A)2,32

b) 2,24

B)2.43

2,44

7.CK0JIbK0 3aMeH MOKeT PON3BEeCTH
KOMaH/Ia B TeUeHHe KaxKA0i naprun?

A)6
B)5
B)2
)1

8. IIpoao/KUTEILHOCTH NepepPbLIBOB B
BoJICii00Ie?

A) 1 munyTa

b)15¢

B)25c¢

P30

9. KosmmyecTBO nepepbiBOB B napTun?
A)6

b)2

B)3

N4

10. Yto Taxoe «raii - Opeiix»?
A) cucrema nojcuera 0YKOB

b) nsaTas maptus

B) nepepsis

I') oOmanHsI1 yIap

11. Kto Takoii «1ubepo»?

A) Hanaaromui

b) cBoGOAHEI 3aIUTHUK

B) c130’6om£5n71 CTpaxyIOIHii

I') croGoansbI cBA3yIOLTMI

12. Urpoxk «iubepo» BBIXOAUT HA 3aMEHY B
OJHO mapTum:

A) 3 pasa
b) 6 pa3
B) Heorpaﬁnﬁeﬁﬂoe KOJIMYECTBO pa3

) 1 pas.



13. C xaxoii ToUKH 3aqHeill TUHAN PA3PEIEHO
MoJAaBaTh nogavy?

A) c 1 3085

b) ¢ mro6oit Toukn

B) ¢ 6 30HHI

I') ¢ 5 30HBI

14. B xakoM roay Bo1eiiGoIHCTEI
BIIEPBbI€ YYaCTBOBAJIA B
Oymmnuiickax urpax?
A) 1960r

b) 1956r

B) 1968r

I') 1964r

15. A66peBnaTypa MexayuapoaHoii
®enepanun Boseitdona?

A) PUOA
B) ®1BA
B) VBB
) HAA®

17. laTta po:xxnenns BoJieii6osia B Hameit
crpane?

A) 28mons 1923r

b)28 urons 1933r

B) 28wurons 1932r

I') 28 urona 1921r

18. Cuer B naTOil MapTHH AIATCA 10:
A) 17 ouxoB

b) 25 oukoB

B) 21ouka

I') 1504koB.

19. Ilepexox u3 ogHO# 30HBI B APYTYI0
BBINOJIHAETCS: :

A) npousBoIEHO

b) nmpotuB 9acoBoii crpeinku B) mo wacosoi
CTPEJIKH.

20.IIpu BLINOJHEHHH EPEXO/a HIPOK 30HEI 6
nepeMenaeTrcs:

A) B 1 308y
b) B 5 30my
B) xyna xouer.

21. Ecin MSIY IONIAJT B HOTOJIOK, CYAbSI
MOKAa3bIBAET JKeCT:

A) «CHOPHBIM M

b) «zameuanue»

B) «ayt»

I') «ipenynpexnenue.

22. CxoJIbKO CeKyHJ JaeTcs HA MOJaYY:
A) 12 cexynn |

b) 8 cexynn

B) 10 cexynn

I') 5 cexynn.

23. KakxoBa posib anTeHH?

A) cimyxar Ui 3aKpeIUIeHNs CETKH HA OTHOM
YpOBHE

b) orpannumBaeT UrpoBoe 1moie B IpOCTPaHCTBRE
B) o6o3nagaer ceTky
I') orpannumBaeT 30Hy HamageHus

24. Kak Ha3bIBaeTCH UIPOK, BHIOJTHAIOIIHIT 2
nepexauy?

A) nananaronnuii
b) mepenaromuit
B) cBs3yrommuit

25. B BoJielifo1e He HCMO/IBL3YeTCs CIocod
nogay:

A) HrxHss GokoBas
b) BepxHsist mpsiMast
B) Bepxnss kpyrosas

I') mogaga B mpbDKKe.



